

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIX - Edição 7338 - Quarta-feira, 28 de agosto de 2024 **Divulgação:** Quarta-feira, 28 de agosto de 2024 **Publicação:** Quinta-feira, 29 de agosto de 2024

DOCUMENTOS OFICIAIS

Documentos Oficiais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

COMUNICADO

PROCESSO 014.00016/2024-94

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, à comunidade Porto-Alegrense, que se encontra em apreciação, neste Legislativo, o Projeto de Lei do Executivo no 028/2024 (SEI n° 118.00580/2024-94), que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025. No período de PAUTA, durante 04 (quatro) Sessões Ordinárias consecutivas, com início no dia 02/09/2024, poderão ser apresentadas Emendas populares nos termos do art. 121, §§ 3º e 4º, da Lei Orgânica do Município de Porto Alegre.

Porto Alegre, 27 de agosto de 2024.

VEREADOR MAURO PINHEIRO, Presidente.

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

PROCESSO SEI: 267.00021/2023-35.

ACORDANTE: Ver. Professor Alex Fraga.

OBJETO: Termo de Acordo entre a Câmara Municipal de Porto Alegre e o Vereador supracitado para exclusão

do veículo marca: Volkswagen, modelo Gol, placas: ION6E69.

DATA DA EXCLUSÃO: 21/08/2024.

BASE LEGAL: Resolução de Mesa e Lideranças nº 12, de 30 de abril de 2008 e Resolução de Mesa nº 391, de 30

de abril de 2008 e alterações.

As demais condições continuam inalteradas.

Porto Alegre, 26 de agosto de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

EXTRATO

PROCESSO: 016.00019/2024-26 - ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA: 984/2024.

PARTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

PARTE: SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC-RS.

CNPJ: 03.422.707/0001-84.

OBJETO: Acordo de Cooperação Técnica que tem por objetivo promover uma parceria técnico-pedagógica entre as partes, em que o SENAC-RS se compromete a conceder aos Servidores e Dependentes de Servidores vinculados à CMPA, descontos nos cursos presenciais de todos os níveis da programação regular do SENAC-RS.

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2024. **BASE LEGAL:** Lei nº 14.133/2021 e suas alterações.

Porto Alegre, 27 de agosto de 2024.

JOSÉ ALFREDO SANTOS AMARANTE, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município

Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa

EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Roselvane Aparecida Ribeiro

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br